

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIX, nr. 9 439

Marți, 8 decembrie 1987

4 pagini, 50 bani

În întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului

La I.P.L. Sibiu O nouă și modernă capacitate de producție — „conectată” la circuitul economic!

Alături de îndeplinirea sarcinilor curente de producție, în atenția unităților economice ale județului nostru se află cu prioritate și realizarea și punerea în funcțiune a obiectivelor prevăzute în planul de investiții. Un asemenea obiectiv este și cel de la întreprinderea de prelucrare a lemnului Sibiu — dezvoltare secția de creioane —, ceea ce va conduce la creșterea capacității de producție a vechii secții cu 350 mii. Noul obiectiv este important și prin aceea că întreaga producție de creioane ce se va realiza în plus prin punerea

colae Minai, Alexandru Alexa, Vasile Drăgoi și Matei Reisenauer — au lucrat aproape neîntrerupt, zi-lumină, la reorganizarea completă a secției, schimbând locul unor utilaje vechi, montând utilaje noi, conform noului proiect. Și trebuie să precizăm că acesta nu prevede o nouă linie de fabricație în spațiul nou, ci un singur flux, care se întinde atât în spațiul vechi cât și în cel nou. De aici, și principala problemă careia a trebuit să i se facă față: organiza-

Investiții '87

zarea unor fluxuri de fabricație fără a perturba procesul de producție. Dar și aceasta a fost rezolvată cu succes — dovada o constituie faptul că în lunile septembrie, octombrie, noiembrie secția și-a îndeplinit planul de producție — printr-o excelentă colaborare cu echipa de specialiști chinezi, care asigură asistența tehnică la montaj și fac probe tehnologice ale noilor utilaje. De asemenea, o contribuție importantă și-a adus la stabilirea noilor tehnologii maistrii din secție, oameni cu experiență în domeniu, ca Ion Munteanu, Wilhelm Filker, Maria Popa, Vasile Ormenișan, Mihai Lupean și Nicolae Hanea.

Considerându-se încheiată această primă etapă a punerii în funcțiune, nu înseamnă că acum se stă. După cum am constatat, vizitând secția, se acționează în continuare intens pentru grăbirea punerii sale integrale în funcțiune. Se continuă montajul utilajelor noi, la parter și primul

(Continuare în pag. a III-a) Nicolae ACHIM

F.P.U.P.S. Sibiu: îndeplinirea planului de producție anual

Harnicul colectiv de muncă de la Fabrica de prototipuri și utilaje piese de schimb Sibiu este în măsură să raporteze, asemenea altor colective frunțate din industria județului, îndeplinirea cu un sensibil avans a sarcinilor de plan pe întregul an. Concret, după cum ne-a comunicat ing. Remus Dat, directorul fabricii, evenimentul s-a produs pe data de 2 decembrie. Potrivit preliminarilor, pînă la finele anului urmează să se obțină o producție marfă suplimentară în valoare de 4 milioane lei. De remarcat că valoarea producției marfă din acest an va fi cu circa 200 000 lei mai mare decât cea înregistrată în anul anterior, creștere obținută cu un efectiv redus cu 5 persoane, deci pe seama creșterii productivității muncii.

Între produsele realizate peste plan figurează, respectiv, urmează să figureze elevatoare, linii de prelucrat la cald capete de porci, jupuitoare de porci, cărucioare de transport și prese pentru suncă. Cu excepția elevatoarelor și cărucioarelor, este vorba de produse nou asimilate în fabricație, destinate mecanizării unor operații sau procese tehnologice în unitățile din industria cârnii.

De subliniat, ca o performanță care vine să consolideze succesele de mai sus, faptul că încă de la începutul lunii decembrie planul de producție al anului 1988 era acoperit cu contracte și comenzi în proporție de 97 la sută, adică evasîntegral. În ceea ce privește asigurarea bazei tehnico-materiale lucrurile stau, de asemenea, coresponsător, astfel încît sînt practic îndeplinite toate condițiile pentru ca activitatea de producție să se situeze la parametri superiori încă din primele zile ale anului viitor. Pe scurt, încă de pe acum se prefigurează și se pun bazele succeselor viitoare ale colectivului de la F.P.U.P.S. Sibiu, pe care le dorim a fi și mai consistente decît pînă acum. (Ion S.)

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul

NICOLAE CEAUȘESCU, al Hotărîrii

Comitetului Politic Executiv al C.G. al P.C.R.

Întărirea spiritului și disciplinei de partid, creșterea responsabilității, a conștiinței socialiste, revoluționare — înalte obligații ale fiecărui comunist

În anii revoluției și construcției socialiste, mai cu seamă în perioada de după Congresul al IX-lea al partidului, în amploarea muncii creatoare pentru edificarea noii orînduiri, s-a format și călit un puternic detașament de comunisti, de cadre de partid, de oameni cu o temeinică pregătire politico-profesională, capabili să traducă în viață, cu înalt devotament și perseverență, hotărîrile de partid, sarcinile ce le revin în dezvoltarea tuturor zonelor țării.

Adunări generale și plenare extraordinare ale organelor și organizațiilor de partid

Pentru fiecare activist de partid, cadru de conducere și comunist, spiritul revoluționar, dinamismul și energia nesecate ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, atașamentul și dăruirea pline de abnegație față de popor, identificarea totală cu aspirațiile supreme ale națiunii, patriotismul înflăcărat și profundul umanism, gîndirea prospectivă, ardoarea și tenacitatea cu care acționează pentru a asigura mersul ferm înainte al patriei noastre, preocuparea perseverentă pentru creșterea necontenită a rolului conducător al partidului, pentru promovarea unui nou stil de muncă, dinamic, înnoitor în toate domeniile vieții economice, politice și sociale — se con-

stituie într-un strălucit exemplu.

Activiștii de partid, cadrele cu funcții de răspundere în partid și în stat, activiștii de partid și de stat, toți comunistii au un rol important în îndeplinirea misiunii istorice a partidului. Tocmai de aceea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a atras atenția că, în condițiile

treccrîi la înlăptuirea obiectivelor Congresului al XIII-lea, ale unor noi exigențe calitative în toate domeniile

le, mai mult ca oricînd, cadrele de partid și de stat, activiștii, comunistii trebuie să fie pătrunși de spirit revoluționar, să acționeze cu toată fermitatea, cu înalt simț de răspundere și de disciplină pentru înlăptuirea neabătută a liniei generale a partidului, pentru realizarea întocmai a sarcinilor încredințate de partid, înțelegînd că a fi activist, cadru investit cu răspundere, comunist, înseamnă a munci cu pasiune revoluționară, cu devotament și abnegație pentru interesele oamenilor muncii, ale întregului popor, a servi, în orice împrejurări, cauza partidului, a socialismului, a păcii.

În vasta operă de edificare a socialismului în patria noastră, activiștii de partid și de stat, cadrele de conducere, toți

(Continuare în pag. a III-a)

ACTUALITĂȚI

Expunere

În întâmpinarea Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român, la Casa armatei Sibiu, col. dr. Frateea Florea va prezenta marți, 8 decembrie, de la ora 15, expunerea: „Îndatoririle cetățenești fundamentale prevăzute de Constituție, privind apărarea patriei și satisfacerea serviciului militar”.

Activitatea este organizată în colaborare cu Comitetul județean Sibiu al Uniunii Tineretului Comunist. Urmează o gală de filme cu tematică de educație patriotică și militară.

Spectacol

Miercuri, 9 decembrie, ora 18, în sala Thalia are loc spectacolul de varietăți intitulat „Tineretea cîntă

și dansează”, prezentat de elevii Școlii populare de artă Sibiu. În program: muzică cultă, ușoară și populară, break-dance, dans de societate și jocuri populare.

Prezentare și momente vesele: Dan Vădeiu.

În atenția conducătorilor auto

Aflăm de la Biroul circulație al Miliției municipiului Sibiu că pe str. I Mai unde, experimental, s-a circulat într-un singur sens, circulația s-a redeschis în ambele sensuri. Pentru fluidizarea și descongestionarea traficului se interzice oprirea, staționarea și parcare pe această arteră de circulație. Toți conducătorii auto sînt rugați să respecte indicațiile de circulație de pe această stradă, precum și de pe celelalte artere din municipiul Sibiu.

În cadrul laboratorului de chimie al Facultății de mecanică Sibiu, studenții execută diferite lucrări privind caracteristicile aparatelor de măsură și de investigații de care dispune, în prezent, această unitate de învățămînt. Vă redăm, în cele trei imagini, aspecte de lucru din interioarele acestor laboratoare moderne. Foto: Fred NUSS





A. S. Drobeta Tr. Severin — F.C. Inter 2-1 (1-0)

Cel mai redutabil adversar al ambelor formații a fost... noroiul care a acoperit aproape întreaga suprafață de joc. În aceste condiții virtuțile tehnice au fost volens-nolens, lăsate pe planul doi, echipele angajându-se într-o luptă e-puizantă pentru obținerea victoriei! Echipa lui Mateianu, renăscută ca pasărea Phoenix din propria cenușă după „dezastrul” de la Craiova (1—8 cu formația lui Cîrțu) a dorit firește, să se reabiliteze în fața propriilor suporteri, atacând susținut încă din start. Palea, cel mai periculos atacant al gazdelor, îl depășește cu regularitate pe „jandarmul” lui (I-am numit pe Tenghea) și, în min. 10, Vasile Marcel respinge cu piciorul șutul „optarului” severinean. Ca de obicei în deplasare, interistii uezază de arma contraatacului, dar extremele lor, în pofida bunăvoinței, nu sînt deloc eficiente, doar în două rînduri Văsi (min. 26 și 30) amenințînd poarta lui Martalogu. Dominarea gazdelor se materializează, meritat, în min. 35, atunci cînd Boar (lent, neinspirat) și Tenghea se încurcă reciproc încercînd să-și deposedeze pe Palea și acesta înscrie jos, la colțul barei, de la circa 10 m, portarul sibiian atîgînd ușor balonul, tot el remarcîndu-se în min. 40 și 43 la șuturile lui Pavel și Mănescu, la această din urmă fază Boar degajînd de pe linia porții goale!

Tranșant se joacă și după reluare, dar mingea e tot mai

greu de pasat, așa că și ocaziile apar anevoie. În min. 66 interistii își văd răsplătite eforturile: Văsi — din nou remarcabil — interceptează un balon trimis de Udrea propriului portar și egalează cu sînge rece. Bucurie mare în tabăra sibiiană care era, în acel moment, lider! Peste două minute, din păcate, lansat excelent de Văsi, Stănescu scapă singur-singurel, dar se pripește și ratează cea mai mare ocazie de gol a partidei, șutînd exact în portarul Martalogu de la 12 m!! Și, cum se întîmplă la fotbal, ocaziile ratate se răzbună, Palea (min. 73) aducîndu-și echipa în avantaj dar dintr-un... ofsaid de trei metri, nesemnificat de tușierul A. Grama din Bistrița, precizat de un fault evident al lui Tița asupra lui Cosma. Refuzînd varianta remizei, care le-ar fi adus, probabil, locul I la finele turului, interistii au pierdut un meci pe care, e adevărat, îl puteau și câștiga în acel minut 68. Cartonaș galben: V. Marcel. Validînd un gol neregular care a stabilit învingătoarea, arbitru A. Gheorghie din Piatra Neamț nu poate primi nici calificativul acceptabil care i-a definit prestația.

M. Bondrea și V. Hizo au aliniat formația: V. Marcel — Cotoră, Boar, Cosma, Armeanean — Soarece, Tenghea, Stănescu — Nănu (min. 82, Șișoe), Văsi, Bîrsan (min. 70, Petre).

Mircea BIȚU

Sportul m. Caracal —

Gaz metan 1-0 (0-0)

Misiune grea a gaziștilor în fața echipei gazdă aflată într-o situație precară, cu un împovărător —3 la „adevăr” și, în consecință, doar cu varianta victoriei în fața pentru orice joc disputat în special pe teren propriu. Așa că, de la bun început și apoi pe aproape întregul parcurs al primei reprize, echipa olteană va conduce ostilitățile, medienii rezumîndu-se la un joc de așteptare, închizînd bine în propria treime accesul spre poarta apărată de Szebin, care va interveni salvator în două momente extrem de fierbinți: cel din min. 3, la reluarea din apropiere a lui Năuiu și apoi din min. 40, cînd Stan șutează foarte puternic din interiorul careului, reflexul portarului medieseian deviînd balonul în corner.

Prima reacție într-adevăr periculoasă a Gazului metan are loc în min. 50, combinația dintre Tîglariu și Harbădă fiind urmată de un șut violent al ultimului, parat cu greu de portarul Mică. În min. 57, în urma unui corner, Moș salvează de pe linia porții, apoi peste trei minute, după ce Szebin scoate de la „păianjen” „bomba” lui Roșca și repune rapid balonul pe contraatac, Pustai ratează o mare ocazie, șutînd cu puțin pe lingă poartă. Va veni apoi golul din min. 75, cînd centrarea de pe partea dreaptă a lui Mogosanu este reluată cu capul în poartă de către Stan, acesta înscriind prețiosul gol care menține intacte speranțele de redresare a echipei din Caracal. Cu mai mult curaj, insistență pe atac, atenție și concentrare în puținele dar clarele ocazii, medienii își pot reproșa la rîndul lor ratarea obținerii unui scor egal pentru care au avut șanse. A arbitrat C. Teodorescu din Buzău. Cartonaș galben: Sărășan. Cartonaș roșu: Sărășan.

Gazul metan a aliniat formația: Szebin — Potor, Moș, Aloman, Solomon — Harbădă, Dulău, Drăghîță, Fățan (min. 46, Sărășan) — Tîglariu, Pustai.

Eugen SALCU

VOLEI, DIVIZIA A, FEMININ

Știința Bacău —

C.S.M. Libertatea Sibiu 3-0 (7, 13, 8)

Lipsite de orice orientare tactică în teren, de ambiție și dăruire pentru culorile echipei, voleibalistele noastre ne-au oferit încă o „surpriză”. Se poate spune, fără teama de a greși, că sibienele le-au dăruit băcăuancelor prima victorie în această ediție a campionatului în care, să reținem, ele n-au reușit pînă acum să-și adjucece vreun set!

Invocînd mereu lipsa unei coordonatoare de joc și așteptînd, blazate și confuze, legitimarea Ottiliei Szentkoviș care să redreseze echipa, fețele noastre nu fac nici un serviciu voleiului sibiian che-

mat să-l reprezinte pe scena primei divizii! Este nevoie, și aceasta imediat, de stringerea rîndurilor tuturor jucătoarelor, de o muncă responsabilă, fără menajamente, la antrenamente și în jocuri pentru ca echipa să se exprime la nivelul valorii ei și să-și poată îndeplini obiectivele stabilite!

Nu este oare simptomatic faptul că, în meciul de la Bacău, singura jucătoare de la C.S.M. Libertatea care s-a remarcat a fost tînăra Luminița Bănăduc? Coechipierele ei ce au de spus?

B. MIRCEA

BASCHEI, DIVIZIA A (m)

Electrobanat Timișoara —

Balanța C. S. U. Sibiu 2-0: 95-92 (54-26, și 94-85 (44-36))

Jocuri disputate, de mare angajament. Cu spectrul retrogradării în față, timișoreni au luptat, cu toate mijloacele, pentru victorie. Sibiienii, la adăpostul locului 7 în clasament și avînd asigurată deja participarea în turneele 5—8, au făcut spectacol, lăsînd o

bună impresie publicului din orașul de pe Bega.

Cei mai eficienți baschetbaliști sibiieni în cele două partide, au fost Bretz (26+16), Palhegyi (20+12) și Dăian (19+26). Au arbitrat G. Dulka și R. Vaida. (Sorin CRIVAT)

DIVIZIA B (m)

C. S. Ș. Mecanica Mediaș — „U” Cluj-Napoca 86-77 (47-35)

Meci de divizia A ca spectaculozitate, dramatism și reușite tehnice, el dînd cîștig de cauză echipei medieseane, excelent mobilizată și dăruită pentru obținerea victoriei. Coșgeterii gazdelor: Rotaru 20 p., Teleabă 19 p., Hubatsch 18 p. și Csender 15 p.

Înaintea ultimei etape (du-

minică, 13.XII, la București, cu Automatica), echipa prof. Octavian Șerban este depășită în clasamentul seriei doar la coșaveraj de Metalotehnică Tg. Mureș, dar are șanse certe, și îi dorim acest lucru, de a face schimb de locuri cu mureșenii în retur.

S. EUGEN

PE SCURT... PE SCURT...

● **FOTBAL.** În etapa a 16-a a diviziei B, seria a doua, s-au înregistrat rezultatele: Electromureș Tg. Mureș — Mec. fină 1—0, Electroputare — Sp. m. Slatina 3—1, I.C.I.M. Brașov — C.S. Tîrgoviște 5—1, Pandurii Tg. Jiu — Autobuzul 2—0, Metalul Buc. — Tractorul Brașov 0—2 (!), Progresul Vulcan — Chimia Rm. Vilcea 1—0 (!), Sp. 30 Decembrie — Jiul Petroșani 1—0.

● **ULTIMA ETAPĂ (13.XII. a.c.):** Sp. m. Slatina — A.S. Drobeta, Chimia — Electroputare, Tractorul — Progresul, Jiul — Metalul, Mec. fină — I.C.I.M. Brașov, Gaz metan — Sp. 30 Decembrie, C.S. Tîrgoviște — Sp. m. Caracal,

Autobuzul — Electromureș, F.C. Inter — Pandurii. ● **IN DIVIZIA C** (ultima etapă a turului). C.S.U. Mecanica — Textila Cisnădie 3—0 (1—0). Joc aprig disputat, ambele echipe făcînd mare risipă de energie. Gazdele au dominat teritorial încă de la început, dar n-au reușit deschiderea scorului decît în min. 44, atunci cînd cisnădienii au faultat în careu și Păucean a transformat penaltii. În acest doi lupta devine și mai înverșunată (arbitrul gorjean Liviu Micu îi elimină pe Sorin Popa I și Bălănescu, talentatul Liebhart este destul de grav accidentat), gazdele înscriu încă de două ori prin Țărean (min. 73) și Păucean (min. 82) și obțin o victorie meritată ● **Tîrnavel Blaj — I.P.A. Sibiu 1—0 (0—0).** Avide de puncte, gazdele au muncit enorm pentru victorie, reușită grație golului înscris în min. 48. Sibiienii s-au apărat bine dar atacul a fost inexistent în lipsa lui Văcaru, Cimpean și Ștef, toți cumînd cartonașe galbene (Gheorghe Topircean). ● **Automecanica — Metalul Aiud 1—0 (0—0).** Victorie prețioasă, meritată și aducătoare de optimism pentru retur a echipei medieseane, care și-a materializat evidența superioritate prin golul reușit de Popovici (min. 52), ratînd în schimb destule ocazii de a rotunji acest scor. (E. S.)

„LIRA CARPATINĂ”

La recente concursuri cultural-artistice dedicate cîntecelelor oamenilor de munte, desfășurate la Buzău și Brașov, formația reprezentativă a Clubului Olimpic I.P.A. Sibiu condusă de Cornelia Bonculescu și-a adjudecat din nou primul loc revenindu-și pentru a treia oară consecutiv „Lira Carpatină” (la concursul de la Buzău) și cea a Clubului Condor din Brașov. La Poiana Brașov — locul de desfășurare — concursul a fost onorat de reprezentativele a peste 40 cluburi din țară.

Clasamentul div. B, seria a II-a

1. Electroputare Craiova	16	10	1	5	38-14	21 (+3)
2. Jiul Petroșani	16	10	1	5	27-15	21 (+5)
3. Pandurii Tîrgu Jiu	16	9	3	4	25-13	21 (+5)
4. F.C. INTER SIBIU	16	10	1	5	21-14	21 (+7)
5. Tractorul Brașov	16	8	2	6	19-18	18 (+2)
6. Sportul 30 Decembrie	16	8	2	6	17-16	18 (+2)
7. GAZ METAN MEDIAȘ	16	9	0	7	23-27	18 (+2)
8. I.C.I.M. Brașov	16	6	5	5	19-15	17 (+1)
9. Electromureș Tg. Mureș	16	7	3	6	20-22	17 (+1)
10. A.S. Drobeta T. S.	16	7	3	6	28-31	17 (—1)
11. Chimia Rm. Vilcea	16	7	2	7	27-18	16 (0)
12. Sportul m. Slatina	16	6	3	7	18-21	15 (—1)
13. C.S. Tîrgoviște	16	6	2	8	26-23	14 (0)
14. Mecanica fină Steaua	16	6	1	9	13-26	13 (—1)
15. Sportul m. Caracal	16	5	3	8	13-28	13 (—3)
16. Metalul București	16	4	3	9	16-22	11 (—7)
17. Autobuzul București	16	3	3	10	9-25	9 (—5)
18. Progresul Vulcan	16	2	4	10	10-21	8 (—10)

Pe ultima coloană — „clasamentul adevărului”.

Notații pe marginea campionatului județean de fotbal

Întregul tur al campionatului din acest an a fost net dominat de prestația a două formații: Carpați Agnita și Carbomet Copsa Mică, ele desprinzîndu-se cu autoritate în această ordine în fruntea clasamentului. Fosta divizionară din orașul de pe Hîrtibaci a acordat credit total tineretii și rezultatele n-au întîrziat să se arate. Jucînd majoritatea partidelor cu 7—8 tineri în teren, Carpați a obținut rezultate foarte bune atît în campionat, cît și în „Cupa României”, unde ambițiozii ei componenți au eliminat pe rînd formații din eșaloanele superioare: Automecanica, Cimentul Hoghiz, Gaz Metan, Jiul Petroșani și I.P.A. Sibiu, rămînd singurul „unspreeze” care ne reprezintă în competiția desfășurată sub egida „Daciadei”! În campionat, agnitenii n-au pierdut decît la Tălmăciu și la Textila Mediaș, făcînd un singur meci egal la Sparta.

Seriozitatea și modestia antrenorului Gh. Albotă au imprimat o altă manieră de a se exprima în teren echipei din Copsa Mică, care încîntă spectatorul prin finețea țesă-

turii paselor și vigoarea atacurilor la poarta adversă. Mai trebuie eliminată o anumită labilitate psihică, proprie unor jucători în partidele de mare răspundere și care a dus la pierderea jocurilor de la Agnita și Sibiu, la Metalul și, surprinzător, cu Tractorul (penultima clasată). Probabil că lupta pentru întietate se va da între aceste două formații, „arbitrate” de Relee, Unirea O.S., Metalul și Vitrometan, clasate în ordine pe următoarele locuri și care pot, încă, teoretic vorbind, să intervină cu succes în disputa stabilirii campioanei. În acest tur jocul echipelor Metalul, Unirea, Relee și Vitrometan a purtat pecetea inconsecvenței, ele evoluînd surprinzător de sinuos de la o etapă la alta. Fluctuantă și prestația formației Voința-Balanța care, ca și Metalul și Unirea, nu s-a ridicat decît în parte la valoarea lotului de care dispune. Bună, în special pe teren propriu, comportarea Textilei Mediaș și Firului roșu Tălmăciu, care „acasă” n-au lăsat prea multe speranțe adversarilor (Firul roșu a pierdut doar la

Carbomet, iar Textila a cedat un singur punct sticlarilor din Mediaș). Mult sub posibilități s-au prezentat, în acest an, două formații care în edițiile trecute se luptau pentru ocuparea unui loc pe podiumul de premiere. Este vorba de Construcții Sibiu și Record Mediaș, care — în ciuda jocului bun practicat — ocupă locuri modeste în clasament, plătînd, se pare, tribut procesului de transformare prin care au trecut. După un în-

1. Carpați Agnita	15	12	1	2	33-7	25
2. Carbomet Copsa Mică	15	12	0	3	33-14	24
3. Relee Mediaș	15	8	3	4	16-14	19
4. Unirea Ocnă Sibiului*	15	10	1	4	24-8	18
5. Metalul S.	15	8	1	6	26-13	17
6. Vitrometan	15	6	4	5	25-22	16
7. Firul roșu Tălmăciu	15	7	1	7	18-19	15
8. Voința Balanța	15	4	6	5	19-20	14
9. Textila Mediaș	15	6	2	7	13-25	14
10. Construcții	15	5	3	7	17-12	13
11. Record	15	5	3	7	20-21	13
12. Vulturii Șura Mică	15	5	3	7	15-20	13
13. Sparta Mediaș	15	3	4	8	11-22	10
14. C.F.R.-I.U.P.S.	15	4	2	9	15-35	10
15. Tractorul Sibiu	15	4	1	10	11-28	9
16. I.T.A.—Geamuri Mediaș	15	2	3	10	5-21	7

* Echipă penalizată cu 3 puncte.

V. MARA

Sarcini și direcții de acțiune prioritare în sectoarele de creștere a animalelor

În numerele trecute ale ziarului nostru am prezentat câteva aspecte desprinse cu ocazia unui control efectuat prin câteva sectoare și ferme zootehnice. Revenim astăzi cu câteva sarcini de ordin general care trebuie să stea permanent în atenția lucrătorilor din acest sector de bază al agriculturii județului în actuala perioadă, cu sublinierea că acestea ne-au fost comunicate de dr. Constantin Bucuță, director cu producția animală la Direcția generală pentru agricultură și Ion Pențea, inspector șef al Inspectoratului sanitar-veterinar.

● Prima preocupare a tuturor șefilor de fermă, conducătorilor de unități agricole, precum și a organelor locale de stat, este respectarea cu strictețe a programului de lucru. În acest sens, se vor lua măsuri pentru asigurarea prezentei la locurile de muncă a întregului personal muncitor, în special a îngrijitorilor.

● Administrarea furajelor se face în funcție de sortimentele existente, categorii de animale, stare fiziologică și producții. O atenție deosebită se cere acordată eliminării cu desăvârșire din hrana animalelor, în primul rând a celor gestante, a furajelor alterate. În toate unitățile vor fi luate măsuri pentru creșterea producției de lapte prin hrănirea vacilor aflate în lactație cu furaje lactogene (tărițe, rădăcinoase, borhoturi industriale).

● Șefii de fermă vor urmări în fiecare zi mulgerea întregii cantități de lapte de la fiecare vacă aflată în lactație și respectarea strictă a igienei laptelui. În această ordine de idei se cere reamintită și obligativitatea folosirii, acolo unde există, a instalațiilor mecanice de muls. Predarea laptelui se va face de către șeful sau economistul de fermă, cu respectarea parametrilor normali ai acestuia (minimum 3,5 la sută grăsime, 1029 densitate și temperatura de 20°C).

● O atenție sporită se va acorda executării de către personalul calificat a acțiunilor sanitar-veterinare și de reproducție. Se va urmări efectuarea examenului clinic pentru

depistarea animalelor bolnave, acestea urmând să fie tratate în mod adecvat. Totodată, se va acționa pentru depistarea animalelor aflate în călduri și pentru efectuarea montelor în vederea realizării indicelui de natalitate planificat.

● În fiecare fermă zootehnică vor fi luate măsuri pentru asigurarea funcționalității maternităților și creșelor prin asigurarea unui microclimat corespunzător (temperatură, ventilație) și a unei zooigiene adecvate prin realizarea unor dezinfectii periodice.

● Șefii de fermă, împreună cu personalul sanitar-veterinar, vor continua acțiunile de lotizare a animalelor, urmărind permanent starea fiziologică și de întreținere a acestora.

● Se va acorda o atenție sporită sectoarelor de vițele, asigurându-se furajarea stimulantă a acestora în funcție de categoriile de vîrstă.

● În sectoarele de ovine se va finaliza, în zilele imediat următoare, pregătirea saivanelor în vederea bunei desfășurări a tățărilor. În acest scop, se vor amenaja compartimente și boxe, se vor lotiza ovinele în funcție de starea lor fiziologică și de gestație, se va asigura furajarea lor corespunzătoare.

● În sectoarele de porcine se vor lua măsuri pentru asigurarea unei temperaturi corespunzătoare în maternități prin etanșezări și instalarea unor surse suplimentare de căldură. Totodată, se vor amenaja cuști de refugiu pentru porci.

R. KAMLA



Ferm mobilizată în această perioadă premergătoare Conferinței Naționale a partidului, oamenii muncii de la Întreprinderea de mînuși și ciorapi Agnita acționează cu forțe sporite în vederea realizării integrale a sarcinilor de plan. În fotografie: secvență de muncă din atelierul mașini rectilinii de tricotaj

Adunări generale și plenare extraordinare ale organelor și organizațiilor de partid

(Urmare din pag. I)

Comuniștii din județul nostru și-au adus și își aduc o importantă contribuție, dovedind că își îndeplinesc cu cinste și răspundere, cu bune rezultate, misiunea încredințată, răspunzînd astfel încrederii partidului și oamenilor muncii.

Din păcate — și realitățile vieții o dovedesc — mai sînt unele cadre de partid și de stat cu funcții de conducere, unii activiști și comuniști care nu se ridică la înălțimea încredințării și sarcinilor ce le-au fost încredințate. Acești și datorită existenței unor neajunsuri în activitatea organelor și organizațiilor de partid, cu consecințe negative asupra îndeplinirii sarcinilor de plan. Asemenea stări de lucru se manifestă încă și în județul nostru.

Pornind de la abaterile săvîșite de unele cadre cu funcții de răspundere din județul Dolj, de la încălcările grave de către aceste cadre a hotărîrilor de partid și de stat, a răspunderilor ce le reveneau în funcțiile ce le-au fost încredințate, precum și de la concluziile care trebuie trase de întregul partid, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a adoptat o hotărîre care este larg dezbătută în toate comitetele județene de partid, în toate organele și organizațiile de partid.

Dezbaterile în adunări generale și în plenare extraordinare ale organelor și organizațiilor de partid, care se desfășoară în această săptămînă, a hotărîrii respective, nu înseamnă, în nici un caz, examinarea

de la distanță a atitudinii față de cele petrecute acolo, ci, așa cum reiese din Hotărîrea recente Conferinței extraordinare a Organizației județene de partid Sibiu, o raportare exigentă, responsabilă a propriei activități față în față cu aprecierile și concluziile pe care secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, le-a formulat în cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv, cu modul în care sînt aplicate prevederile Statutului partidului, exigențele disciplinei de partid și normele de etică și echitate socialistă.

Așa cum se arată în hotărîrea forumului județean al comuniștilor, slăbirea spiritului de partid, de răspundere, de disciplină se manifestă într-o multitudine de atitudini și mentalități, cu repercusiuni directe asupra nivelurilor de realizare a sarcinilor de plan. De aceea, în actualele analize, toate organele și organizațiile de partid din municipiile, orașele și comunele județului nostru au înalta îndatorire de a dezbate — pornind de la realitățile concrete existente în fiecare unitate — modul cum acestea s-au implicat în activitatea de educație revoluționară a comuniștilor, de creștere a conștiinței lor socialiste, de întărire a spiritului de partid, a exigenței și disciplinei de partid. Trebuie analizate, în spirit critic și autocritic, lipsurile ce se mai manifestă în munca organizatorică, politică și educativă, în activitatea de promovare și pregătire a cadrelor. Analizele trebuie să scoată în evidență și să ia atitudine intransigentă față de cauzele care generează stările de lucruri nega-

tive, de formalism și superficialitate, tendințele de automulțumire, abuzurile și încălcările normelor de partid, ale eticii și echității comuniste. În reflectorul constructiv al criticii și autocriticii trebuie aduse, cu toată fermitatea, atitudinile birocratice, funcționărești, irrespunzabilă în îndeplinirea sarcinilor încredințate, tendințele păgubitoare de dezinformare în legătură cu stările existente în unități, la locurile de muncă.

În același timp, plecînd de la necesitatea eliminării grabnice a tuturor stărilor negative, organele și organizațiile de partid trebuie să-și stabilească, la toate nivelurile, în aceste adunări generale și în plenarele cu activul, măsuri concrete, inclusiv disciplinare, pentru îmbunătățirea întregii munci de partid, pentru înlăturarea cu desăvârșire a practicilor străine activității de partid. Măsurile trebuie să vizeze îmbunătățirea tuturor laturilor muncii de partid — economice, organizatorice și politico-educative.

Partidul nostru a demonstrat o mare autoritate și un prestigiu imens în fața poporului tocmai pentru că, de-a lungul întregii sale existențe, a slujit cu toată ființa lui, cu devotament, abnegație și fidelitate interesele supreme ale clasei muncitoare, ale tuturor celor ce muncesc, interesele dezvoltării economice-sociale a patriei. Datoria fiecărui activist de partid, indiferent de funcția pe care o ocupă, a fiecărui comunist este de a contribui direct, prin toate forțele, cu toată priceperea, printr-o muncă plină de răspundere și o comportare ireproșabilă, exemplară, la amplificarea autorității și prestigiului partidului, la manifestarea plenară a rolului său de forță politică conducătoare a societății noastre.

Actualele adunări generale și plenare extraordinare cu activul de partid din întregul județ trebuie să se constituie, totodată, într-un prilej de reafirmare a hotărîrii comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii, de a înlături neabătut politica internă și externă a partidului și statului, de angajare patriotică, solemnă, de a se mobilita exemplar pentru realizarea integrală, în toate sectoarele de activitate, a tuturor sarcinilor, sporind astfel contribuția județului nostru la dezvoltarea patriei și întîmpinarea cu noi și remarcabile fapte de muncă apropiatul forum al comuniștilor, al întregului popor, și jubileul proclamării Republicii.

O nouă și modernă capacitate de producție

(Urmare din pag. I)

etaj al noii hale; se vor muta apoi mașinile din vechiul sector de împregnat scîndurele, ca și celelalte utilaje din hala veche; se montează un nou utilaj, care va realiza și o operație nouă — împregnarea cu parafină a scîndurelelor etc.

În încheiere, să mai remarcăm că noua investiție de la fabrica de creioane nu va aduce doar o creștere cantitativă de producție. S-au pregătit și câteva produse noi, cu o estetică și prezentare mult îmbunătățite — ceea ce le face competitive pe piața externă — și care vor intra în fabricație odată cu noua capacitate de producție.

Ion SORESCU

Producția de energie electrică în instalațiile proprii trebuie sporită substanțial!

După cum se știe, întreprinderea „Carbosin” Copșa Mică este, concomitent, consumator și producător de energie electrică (și termică). Din ambele puncte de vedere, 1987 poate fi considerat drept un „an normal”. Aprecierea aparține gazdelor — i-am numit aici pe ing. Victor Prisăcaru, șef atelier C.E.T. (centrala electrotomică) și ing. Vasile Cmara, șef atelier electrice — și este întărită în mare parte de datele de bilanț. Așa de pildă, pe 11 luni unitatea a consumat din sistemul energetic național cu 3579 MWh mai puțin decît prevedea repartiția. În același timp, instalația C.E.T. a produs aproape cît fusese planificat pe întregul an și va produce — după cum se estimează — cam cu 3000 MWh mai mult decît s-a prevăzut pe tot anul. Producția anuală 1987 va fi cam cu 5500 MWh mai mică decît virful absolut atins de instalație în anul 1982 și cu aproximativ 8000 MWh peste minimul anual absolut înregistrat anterior, fiind superioară mediei anuale de pînă acum.

În continuare, datele de bilanț ne arată că pe 11 luni, din resurse energetice secundare (gaze reziduale) fuseseră recuperate doar 7685 t.c.c. față de un plan anual de 50000 t.c.c., ceea ce justifică o anume stare de nemulțumi-

re creată de situația C.E.T.-ului, exprimată limpede și de Pavel Breaz, secretarul comitetului de partid din unitate. În primul rînd, că C.E.T.-ul poate să producă mult mai mult decît pînă acum, dacă ne luăm după puterea instalată în grupurile energetice, respectiv trebuie să producă tocmai acum mai mult decît în orice perioadă a anului avînd în vedere necesitățile de ansamblu ale sistemului e-

LA «CARBOSIN» COPȘA MICĂ

nergetic național. În al doilea rînd, C.E.T.-ul trebuie să producă mai ales pe seama gazelor reziduale și nu naturale, acesta fiind și rostul pentru care s-au cheltuit atîția bani cu construcția sa. Or, tocmai din aceste puncte de vedere lucrurile nu stau cum trebuie. În ziua zilei noastre, 2 decembrie, funcționa un singur cazan recuperator și o singură turbină, producția fiind redusă. Un alt cazan se afla în situația de oprire accidentală, defecțiunea fiind pe cale de a fi înlăturată, iar restul în diferite faze de reparații capitale sau curente planificate. Potrivit stadiului lucrărilor, toate acestea urmează să fie puse în funcțiune, respectiv finalizate, pînă la 25 decembrie a.c.

În ceea ce privește turbinele, lucrurile sînt și mai încurcate. Una din acestea, spre exemplu, are rotorul trimis la repațat la Energoreparații București și pentru trimestrul I 1988 nu se poate conta pe ea. O alta, care n-a funcționat de cca 3 ani, se află în revizie la „Vulcan” București. În situația că tot ceea ce este de soluționat în această lună se va soluționa, se scotează pe o producție

ziție un proiect de montare. În sfîrșit, se mai ridică și problema turnului de răcire, care pe timpul verii nu satisface necesarul instalației.

Aceasta este în mare situația C.E.T.-ului și trebuie să recunoaștem că bună parte din probleme depășesc posibilitățile și competențele unității. Dar, tot atât de adevărat este și faptul că nici specialiștii și nici organizația de partid de la C.E.T. n-au depus suficiente eforturi și nu s-au implicat cu toate forțele în soluționarea problemelor. „Sînt oameni cu pretenții foarte modeste — spunea secretarul comitetului de partid. Merge instalația, produce 3 MWh, e bine așa”. Este clar că „modestia” (sau plafonarea, cum vreți să-i spunem) nu-și are locul aici. Concret, fără a nega necesitatea unui sprijin mai consistent din afară (de curînd, unitatea a fost vizitată de o comisie de sprijin compusă din reprezentanți ai ministerului, centralei, proiectării și cercetării în programul de îmbunătățire a activității alcătuit cu acest prilej fiind prins și C.E.T.-ul), trebuie sporit substanțial efortul propriu, prin mobilizarea mai largă a cadrelor de specialiști și muncitori de înaltă calificare la găsirea de soluții și aplicarea de măsuri.

TELEGRAME EXTERNE

In localitatea Florennes din Belgia, unde se afla amplasata 16 rachete de croaziera americane cu incarcaturi nucleare...

Specialistii japonezi au realizat un nou tip de fibre ceramice pe baza de nitrura de siliciu. Rezistenta la rupere depaseste 250 kg pe milimetru patrat...

In regiunea Ruhr si in alte zone industriale ale R.F.G. s-a anuntat inchiderea unor intreprinderi industriale soldate cu masive concedieri de personal.

germane, in urmatoarele saptamini firma „Hoesch“ va reduce 140 de locuri de munca la o intreprindere a sa din Dortmund...

La Shanghai se afla in curs de finalizare lucrarile de constructie a unei noi gari a orasului, care - se preconizeaza - va fi data in folosinta la 1 ianuarie 1988...

Mica publicitate

- PIERDERI
Pierdut filă C.E.C. cu limită de sumă seria A 39 144721/28 octombrie 1987, în valoare de 446,15 lei. O declarăm nulă. (14681)
Pierdut vacă, culoarea roșie cu alb, în zona Râșinari. Adresați Râșinari nr. 18. Aducătorului recompensă. (14796)
Pierdut duminică, guler vulpe polară, în zona Hipodrom - Cedonia - hotel Boulevard, în jurul orei 22,30. Adresați telefon 2 69 46. Bună recompensă. (14863)
Pierdut, în 24 noiembrie 1987, vițea neagră, oarbă de ochiul stîng, stea albă în frunte. Adresați Râșinari 987. Recompensă. (14815)
Pierdut vacă neagră, zona Râșinari. Adresați Râșinari nr. 1216. Recompensă. (14728)
Pierdut junică galbenă, virsta un an și patru luni, cu albeață la ochiul drept. Adresați Sădeanu Ioan, comuna Râșinari, str. Sibiului 761. Recompensă. (14830)
Găsit ciine cocker spaniel. Telefon 1 14 50, int. 247. (14784)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind moară de furaje, fără motor, de capacitate mare, Trabant 600 combi, în stare bună. Informații telefon 139 38, orele 17-22. (14250)
Vind casă, Șura Mare. Informații str. Văii 178, Șura Mare. (14846)
Cumpăr Dacia, stare nouă (Breck), eventual inscriere - posibilitate de ridicare imediat. Adresați telefon 2 16 03. (14851)
Cumpăr inscriere Dacia 1300 (din 1981, 1982). Informații telefon 4 34 88. (14816)
Vind radiocasetofon Interfunk - patru lungimi, amplificator Schweiger T.V. 30 db C 5-12 redresor 6 V-12 V, du-lap bucătărie, două bănci curte, covoare și aspirator. Telefon 3 80 08. (14745)
Vind frigider Fram 112, perfectă stare. Sibiu, telefon 4 62 05. (14561)
Vind mobilă sufragerie și bibliotecă. Mihai Viteazul, V. 9, ap. 126. (14559)
Vind apartament două camere - parter și mobilă. Telefon 1 72 52, după ora 17. (14560)
Vind apartament confort I îmbrunătățit - 3 camere deocomandate, bloc turn, etaj 7, cu preluare contract. Sibiu, telefon 2 95 21, orele 17-20. (14596)
Cumpăr cărucior sport din import și scaun înalt. Telefon 3 84 17. (14589)
Vind Volkswagen Golf Diesel, stare perfectă. Cugir, telefon 987/5 24 02, după ora 16. (14636)
Vind tuburi fîntină 90/100 - 6 bucăți. Glimboaca nr. 30. (14649)
De vânzare casă - două camere, curte și dependință, robot bucătărie, bufet bucătărie, mașină spălat, cotețe iepuri, tacim import - 6 persoane, dicționar englez „New Webster“. Informații 3 44 41, orele 7-9 și după 20. (14653)
Vind apartament două camere, str. Mihai Viteazul nr. 31 (bloc P 4), etaj 1. Informații telefon 4 22 85. (14685)
Vind sobă Vesta. Sibiu, telefon 3 25 61. (14667)
Vind aragaz - 3 ochiuri, perfectă stare. Sibiu, telefon 2 55 13. (14670)

- Vind magnetofon Kashtan - sigilat, fără boxe. Sibiu, telefon 2 18 57. (14672)
Vind faianță, gresie, garnitură baie - excepțională, haină vinătoare, îmblănită, (48), acvariu. Telefon 2 70 07. (14685)
Vind linoleum pinzat, imitație parchet. Telefon 2 31 05, după ora 16. (14692)
Vind cojoc damă, mărimea 44, radiocasetofon stereo Toshiba cu programator. Telefon 2 94 82. (14657)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ
Cedez două apartamente - Gh. Gheorghiu-Dej și Terezian, a câte două camere, confort I. Doresc garsonieră și apartament 2-3 camere în Gheorghiu-Dej, Hipodrom, Calea Dumbăviilor. Accept variante. Telefon 3 84 17. (14589)

INCHIRIERI
Primesc un băiat în gazdă - intrare separată, cartier Sub Arini. Telefon 1 51 40. (14656)
Primesc în gazdă. Sibiu, telefon 2 50 55. (14668)

OFERTĂ DE SERVICIU
S-a deschis afumătoria din str. Kiev 34 (colț cu str. Cîmpului). Pîrvu. (14700)

CERERE DE SERVICIU
Caut cioban. Adresați Sibiu, telefon 3 57 75. (14877)

ANIVERSĂRI

Cu ocazia aniversării virstei de 65 ani, dorim dragului nostru TRAIAN PASCU - viață lungă, fericire și „La mulți ani!“ Mela și Iosif (14800)

Urâm - nedespărțitului nostru coleg de muncă și prieten, timp de peste 40 de ani, NICOLAE LORENT - viață lungă, fericită și numai bucurii, cu ocazia zilei de naștere. (14813) Familia Statie

„La mulți ani!“ urâm dragului nostru IOAN GRĂDINAR, la împlinirea celor 34 ani. (14847) Soția și fiica

Cînd la buchetul vieții se adaugă cel de al 20-lea trandafir, urâm dragei noastre LILIANA POPA - „La mulți ani și fericire!“ Soțul, fiul și socrii (14546)

DECESE

Cu nemărginită durere în suflet, anunțăm stingerea din viață a celui care a fost un om de aleasă omenie, bun și iubitor soț, tată și bunie, ILIE CUREA - 82 ani - (Apoldu de Jos) Însmormîntarea - miercuri, 9 decembrie, ora 13, în Apoldu de Jos. (14858) Familia

Cu adîncă durere în suflet, nepoții Liviu, Livia, Milcu depling moartea fulgerătoare a scumpei lor mătuși, EUFROSINA ȚINT - 60 ani - (din Retiş) Cit ai trăit te-am iubit, cit vom trăi te vom plînge. (14839) Familia Țint

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunie și cuscru, MARIN CHIȚU - 74 ani - Însmormîntarea - azi, 8 decembrie, ora 11, de la capela cimitirului. Familia îndoliată

Colectivul redacției ziarului „Tribuna Sibiului“ împărtășește durerea kolegei ANGELA POPESCU, la decesului tatălui său. Sincere condoleanțe familiei îndoliată! Sîntem alături de Jana și Angelica la greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost un om de omenie MARIN CHIȚU (14876) Familia Stănescu Un ultim omagiu celui care a fost un bun vecin și om de omenie, NICOLAE MICLAUȘ - 57 ani - Însmormîntarea - miercuri, 9 decembrie 1987, ora 12, în satul Fîntinelle. Plecarea din Sibiu, de la domiciliu, la ora 10. (14841) Familia Cu adîncă durere în suflet ne despărțim de scumpului nostru frate și cumnat, ing. NICOLAE MICLAUȘ - 57 ani - Însmormîntarea - miercuri, 9 decembrie 1987, ora 12, în satul Fîntinelle. Plecarea din Sibiu, de la domiciliu, la ora 10. (14841) Familia

Cu adîncă durere în suflet ne despărțim de scumpului nostru frate și cumnat, ing. NICOLAE MICLAUȘ - 57 ani - Însmormîntarea - miercuri, 9 decembrie 1987, ora 12, în satul Fîntinelle. Plecarea din Sibiu, de la domiciliu, la ora 10. (14841) Familia

Sîntem profund îndurerăți de stingerea prematură din viață a colegului nostru ing. NICOLAE MICLAUȘ și transmitem condoleanțe familiei îndoliată. Colectii de la Banca de investiții Sibiu (14849)

A trecut în eternitate un suflet bun și nobil, NICOLAE MICLAUȘ - Nu te vom uita! (14857) Familia Tăban

Un ultim omagiu prietenului nostru, NICU MICLAUȘ - Nu te vom uita niciodată! (14862) Familia Banciu

Un ultim omagiu inginerului șef, NICOLAE MICLAUȘ om și coleg desăvirșit. Întraga noastră compasiune familiei greu încercate. Colectivul Băncii Naționale

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost, inv. VICTORIA ROȘCA - 80 ani - Însmormîntarea - marți, 8 decembrie, ora 13. Plecarea din str. Primăverii nr. 10. Nepoții - Monica și Dan (14874)

Sîntem alături de vecinul nostru Vasile Ienciu, greu încercat prin decesul blîndului și bunului său frate. (14801) Familia Marcu Vasile Cutremurată de durere, soția Brigitte anunță că după o grea suferință a încetat să mai bată inima bunului, inegalabilului său soț, IOAN MANIU - 51 ani - (14832) Soția Fiul Ioan împreună cu soția Adriana și copiii depling moartea minunatului lor tată, socru și bunie, IOAN MANIU - 51 ani - (14833) Fiul Sorin împreună cu soția Elena cu adîncă durere în suflet se despart de dragul lor tată, socru și bunie, IOAN MANIU - 51 ani - (14834) Nicolae, Anicica și Nela Oprîș aduc un ultim omagiu dragului lor văr și unchi, cel care a fost IOAN MANIU Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (14835)

Colectivul atelierului scolare I.P.A. II Sibiu își exprîmă regretul profund pentru decesul bunului lor tovarăș și prieten, IOAN MANIU transmîțînd familiei îndoliată întrega lor compasiune. (14825) Cu mult regret deplingem dispariția bunului nostru prieten, IOAN MANIU - 51 ani - și sîntem alături de Brigitte în aceste clipe grele. (14837) Familia Avram Ioan

Cu adîncă durere în inimă ne despărțim de scumpului nostru coleg de o aleasă omenie, IOAN MANIU Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Colectivul de muncă de la atelierul 621 - I.P.A. II Sibiu (14821) Sîntem profund îndurerăți de moartea fulgerătoare a nașului nostru IOAN MANIU Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Fiii - Nicu, Geta și Carmen (14861) Un ultim și pios omagiu celui care a fost IOAN MANIU Neștearsă amintire. Nașa Elena și copiii (14845)

Pios omagiu celui care a fost un om de aleasă omenie, IOAN MANIU Condoleanțe familiei îndoliată! Locatarii blocului 10 din str. Gladiolilor - cartier Terezian (14844)

SUCURSALA ADAS SIBIU, cu sediul in Sibiu, B-dul Gh. Gheorghiu-Dej, bl. 12 A, INCADREAZĂ pentru punctul operativ de lucru ADAS Mediaș: INSPECTOR DE ASIGURARE. Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. COOPERATIVA „TEXTILA“ SIBIU INCADREAZĂ: 6 TRICOTERE; 12 STRUNGARI; FOCHIST AUTORIZAT pentru cazane cu abur. Condițiile de incadrare, conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și domiciliul stabil in municipiul Sibiu. IN ATENȚIA CITITORILOR Serviciul de publicitate al ziarului nostru funcționează, în continuare, în B-dul Victoriei, nr. 8, zilnic între orele 8-11, în afară de duminica.

Sîntem alături de vecinul nostru Vasile Ienciu, greu încercat prin decesul blîndului și bunului său frate. (14801) Familia Marcu Vasile Cutremurată de durere, soția Brigitte anunță că după o grea suferință a încetat să mai bată inima bunului, inegalabilului său soț, IOAN MANIU - 51 ani - (14832) Soția Fiul Ioan împreună cu soția Adriana și copiii depling moartea minunatului lor tată, socru și bunie, IOAN MANIU - 51 ani - (14833) Fiul Sorin împreună cu soția Elena cu adîncă durere în suflet se despart de dragul lor tată, socru și bunie, IOAN MANIU - 51 ani - (14834) Nicolae, Anicica și Nela Oprîș aduc un ultim omagiu dragului lor văr și unchi, cel care a fost IOAN MANIU Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (14835) Colectivul atelierului scolare I.P.A. II Sibiu își exprîmă regretul profund pentru decesul bunului lor tovarăș și prieten, IOAN MANIU transmîțînd familiei îndoliată întrega lor compasiune. (14825) Cu mult regret deplingem dispariția bunului nostru prieten, IOAN MANIU - 51 ani - și sîntem alături de Brigitte în aceste clipe grele. (14837) Familia Avram Ioan

Cu adîncă durere în inimă ne despărțim de scumpului nostru coleg de o aleasă omenie, IOAN MANIU Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Colectivul de muncă de la atelierul 621 - I.P.A. II Sibiu (14821) Sîntem profund îndurerăți de moartea fulgerătoare a nașului nostru IOAN MANIU Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Fiii - Nicu, Geta și Carmen (14861) Un ultim și pios omagiu celui care a fost IOAN MANIU Neștearsă amintire. Nașa Elena și copiii (14845)

Pios omagiu celui care a fost un om de aleasă omenie, IOAN MANIU Condoleanțe familiei îndoliată! Locatarii blocului 10 din str. Gladiolilor - cartier Terezian (14844)

Familia Scheau Vasile cu soția Zoia regretă profund încetarea din viață a prietenului, cel care a fost IOAN MANIU - 51 ani - Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (14836) Cu adîncă durere, regretăm încetarea din viață a bunului nostru tovarăș de muncă, IOAN SIMAN - 59 ani - (președintele C.A.P. Laslea). Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Consiliul popular Laslea (MP) Colectivele de muncă de la D.G.A.I.A. și U.J.C.A.P. regretă încetarea din viață a celui care a fost un tovarăș de aleasă omenie și probitate profesională IOAN SIMAN (președintele C.A.P. Laslea) și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.

COMEMORARE
Readucem în memorie chipurile dragi ale celor care au fost - mama, MARIA CIBU și fratele ȘTEFAN CIBU Nu vă vom uita niciodată! (14852) Familia

MULȚUMIRI
Pe această cale transmitem mulțumiri rudelor, prietenilor, colegilor și cunoșcuților care, prin prezență, flori, telegrame sau telefoane, au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de trecerea în neființă a scumpei noastre mame, surori, bunici și străbunici PARASCHIVA POPA - 92 ani - (din Apoldu de Jos) (14840) Familia îndoliată

Mulțumim din inimă rudelor, prietenilor, colegilor de muncă, elevilor sportivi, vecinilor și tuturor celor care prin prezență, flori și cuvînte de mîngiere au participat la marea noastră durere, conducînd pe ultimul drum pe unicul nostru fiu, CLAUDIU VINERANU - 20 ani - suflet bun, blînd și dînos. Îi plîngem veșnic părinții. (14856)

Aducem calde mulțumiri familiei dr. Veronica Eugenia care a fost tot timpul alături de mama noastră VICTORIA TOMESCU (14822)

Mulțumim rudelor, prietenilor, colegilor și vecinilor, care au fost alături de noi la despărțirea de mama noastră VICTORIA TOMESCU (14822) Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la marea pierdere a tatălui și bunicii noastre, cel care a fost MARTIN LUTSCH (14838) Familia Schiemert